



欧米茄

欧米茄星座系列腕表是世界上最受欢迎及最具辨识度的表款之一，其标志性的“托爪”设计吸引了无数拥趸。这款欧米茄星座系列38毫米星期日历男表搭配同系列同轴27毫米女表，其中男表搭载的欧米茄8602/8612同轴机芯，还是欧米茄自产同轴机芯家族中首款带有星期日历显示和瞬跳功能的机芯。

爱的表达



时光，是爱情的最好见证。七夕将至，你向你最心爱的人表达爱意了吗？时间，无关长短，都是爱的明证。用一块手表把它记录下来。送你最心爱的人一块腕表，或者你们一起带上一对情侣款。用时间的点点滴滴记录些爱的瞬间，在岁月静好中，相知相守。

朱玉婷/整理

RADO

RADO 瑞士雷达表 Hyper-Chrome 皓星系列 Ceramos 碳化钛金属陶瓷腕表承袭了瑞士雷达表经久不衰的设计理念，耀眼的金色与玫瑰金色尽显华贵，为众多情侣提供了一个与众不同的特别选择。金色与玫瑰金色的刻度指针，大气醒目，时刻让您掌握精准的时间，及时奔赴每一个浪漫约会。当时光流逝，执子之手与子偕老梦想成真，会在您的腕间熠熠生辉，完美地诠释出情比金坚的爱情真谛。



东方双狮

东方双狮手表是很早进入中国市场的老牌日本品牌表，因其商标LOGO是两只狮子，以前在中国俗称“双狮”牌。在中国80年代是主流的手表品牌。双狮标记是东方表(ORIENT)商标中的其中一个组成部分，商标中左右两边共用两只狮子，双狮标志早已深入人心。今年推出的情侣对表，黑色表盘、金色刻度标识更显大气。



积家

积家为品位高雅的女性推出约会系列腕表。此腕表采用圆形造型，展示最纯粹的装饰艺术风格。作为女士们日以继夜的忠实伴侣，Rendez-Vous Night & Day 约会系列日夜显示女装腕表展现富有创新的昼夜变化，精雕细琢的绝美表盘，环绕着一目了然的数字刻度，尽显最纯粹的制表风格。镶钻表圈为这款妩媚柔美的腕表增添耀眼光芒，搭载的自动上链机芯展现品牌高超卓越的制表技术。



帮助孩子们成为祖国栋梁 东方表业向肥东县 三合小学捐赠学习用品

星报讯(记者 朱玉婷/文 程兆/图)烈日炎炎，肥东县三合小学的师生们迎来了一批特殊的客人，温暖和感动弥漫了整个校园。8月7日下午，东方奥利恩(北京)表业有限公司董事长柳田记良先生一行，冒着酷暑，来到肥东县三合小学开展捐赠活动。

三合小学始建于上世纪60年代，校园古朴陈旧，教学设施简陋。在东方奥利恩(北京)表业有限公司向三合小学捐赠的价值三万余元的办公及文体用品中，除了电脑、复印打印一体机、电子琴，还有各种球类等。东方奥利恩(北京)表业有限公司代表柳田记良先生说，看到三合小学自己觉得特别亲切，想起了自己的学生时代。此次捐赠的物品，希望孩子们在好好学习的同时，也能好好锻炼身体，早日实现理想成为祖国的栋梁。东方奥利恩(北京)表业有限公司携着对社会教育的责任感，秉承“情系教育、奉献爱心”的宗旨，希望积极投入到地方教育事业中来。

东方时计株式会社，始创于1950年，距今已经有60多年的历史，和西铁城、精工并称为“日本三大手表品牌”。1994年，在中国北京开设驻在事务所；2007年重返中国市场，在北京成立销售子公司“东方奥利恩(北方)表业有限公司”。如今的东方表业已经成为世界表业中一颗独具一格的东方之星，散发着无尽的光芒。

浪琴

浪琴表嘉岚系列玫瑰金对表以超薄流线型的设计，充分演绎浪琴表优雅含蓄的气派。玫瑰金PVD真空离子镀金表壳，搭载石英机芯。男表直径33mm，女表直径24mm。

宏图三胞

2013年 暑假促销
—夏日火热进行中—

宏图三胞 浪漫七夕

约惠全城

本版面活动详见店堂公告或咨询卖场销售人员，部分礼品限指定机型，礼品数量有限，送完为止

全场商品 超值大换购 省钱又省心+会员商品 双倍积分

智能手机 预存100-200元最高得 2999元话费

三星5.8英寸大屏智能手机一款 “0”元购
入联通合约套餐 手机0元购
送 2999元话费

尼康经典入门单反相机一款 史上最低价
采用EXPEED 3图像处理
标配18-55mm镜头
2400万像素
¥ 3699

电脑 满2999元加1元 = 品牌移动电源或散热垫

联想新圆梦台式电脑一款 节能补贴
¥ 3039

华硕 酷睿i5笔记本一款 高性价比
¥ 3999